

## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 003 Magangue

Estado No. 39 De Martes, 11 De Abril De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
13430408900320130019300	Ejecutivo	Cooperativa De Credito Y Distribuciones De Colombia Ltda -Coobc	Elida Rosa Gutierrez Montes	10/04/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito			
13430408900320130018600	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Coobc	Leovigildo Turizo Herazo, Lebis Del Carmen García Rodriguez	10/04/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito			
13430408900320130013500	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Coobc	Maria Concepcion Herrera Meza, Angela Esther López De Blanco, Olga Isabel Galvan Turizo	10/04/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito			
13430408900320130013400	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Coobc	Milena Patricia Andrade Vuelvas, Jhon Elegui Vivero Aguirre	10/04/2023	Auto Decide Liquidación De Crédito			

Número de Registros:

5

En la fecha martes, 11 de abril de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JUNIOR LAGUNA ARRIETA

Secretaría

Código de Verificación

4f8dbd4c-011e-47ef-8c90-35cc9aa5a7b1



## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 003 Magangue

Estado No. De Martes, 11 De Abril De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
13430408900320120023600	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Coobc	Ricardo Antonio Niño Sarmiento, Rafael Bello Garcia, Silvia Arteaga Caro		Auto Decide Liquidación De Crédito			

Número de Registros: 5

En la fecha martes, 11 de abril de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JUNIOR LAGUNA ARRIETA

Secretaría

Código de Verificación

4f8dbd4c-011e-47ef-8c90-35cc9aa5a7b1